

# 学 工 简 报

2020-2021 学年第二学期第 1 期 总第 79 期

厦门软件学院学生工作处（部）编 2021 年 3 月 30 日

---

## ※ 我校 2020-2021 学年春季学期顺利开学 ※

3 月 10 日，我校迎来 2020-2021 学年春季学期开学。为保证学生顺利返校，学生工作处依据防疫工作要求制定“分区域、分批、错时返校工作方案”，并对辅导员进行业务培训。校领导做返校动员，并亲自带队排查安全隐患及时整改，确保安全。

为加强学生返校安全意识，各系线上线下相结合开展了开学第一课。主要内容包括 1. 心理调适；2. 返校流程；3. 疫情防控要求；4. 防范电信诈骗等。通过开学第一课，有效缓解学生开学焦虑，帮助学生提高生活和心理适应能力，让学生从假期平稳的过渡到学校生活。

学生返校期间，系书记、各辅导员加强学生教育管理，确保我校 2020-2021 学年春季学期顺利开学，未发生任何安全事故。

## ※ 我校举办 2021-3 月校园招聘会 ※

为了做好毕业生的就业服务工作，为毕业生提供更多的就业机会，3 月 24 日下午，我校举办 2021-3 月毕业生校园招聘会。

本次招聘会共有 35 家企业参会，提供了 880 个岗位，涉及计算机、设计、动漫、金融、经济、服务等多个行业，岗位与我校毕业生专业对口率达 98%。

2021 届毕业生踊跃参加，携带简历入场求职咨询。求职的学生就工作经验、薪资待遇、发展前景、岗位职责等问题与用人单位进行沟通，用人单位耐心详细地为学生进行解答，不少单位进行现场简单面试，达成初步就业意向。就业指导教师现场帮助学生修改简历，指导学生面试，收集学生校长助理庄小兰、学工处处长杨莉婷以及各系书记、辅导员也

到场关心学生求职情况，与学生交流，帮助学生解决困难；积极与企业沟通交流，洽谈合作意向。

招聘会结束后，我校还将继续加强企业交流合作，积极开拓就业渠道，不定期召开校园招聘会，努力为毕业生搭建更好更广的就业平台，促进毕业生实现更充分更高质量的就业。

### ※ 就业指导中心举办第三期就业沙龙——游戏原画美宣创作 ※

为提升学生就业技能，3月22日下午，学工处就业指导中心在教学楼 E301 举办第三期就业沙龙。本次就业沙龙主题是游戏原画美宣创作指导，游戏原画美宣创作指导，由厦门漫疯网络科技有限公司游戏原画美宣设计师许志鹏老师进行主讲，数字传媒系 2019 级动漫设计与制作的同学参加了沙龙。

许志鹏老师创作了王者荣耀、吃鸡游戏等当下众多年轻人喜爱的游戏人物，创作经验丰富，创作水平极高。在举办沙龙之前，参加沙龙的同学对游戏原画美宣创作进行初步了解。在沙龙中，许老师对游戏原画美宣设计的概念进行更深入的讲解。许老师首先介绍了游戏行业的前景，分享了自己亲身参与的王者荣耀和吃鸡游戏两个项目，通过具体的游戏人物分析，层层深入剖析，还原了整个游戏人物创作的全过程。最后，许老师告诉同学们，他们的创作工具，其实就是最简单的 PS，鼓励同学们认真学习 PS 软件，用最简单的工具，同样可以创作出出色的游戏人物。许老师演示了用 PS 修改游戏人物的过程，让同学们倍感惊讶。

本次沙龙让同学们对于游戏原画美宣创作有了进一步的认识，许老师也热心地邀请同学们到公司参观学习，并对同学们的原画作品进行修改。希望同学们能在沙龙中有所收获，为今后的就业打下良好的基础。

### ※ 简 讯 ※

◆3月5日，第58个“学雷锋纪念日，数字传媒系团总支学生会组

织部组织系部团员参加居住地社区志愿服务活动，弘扬学习雷锋精神。

◆3月7至8日，外语外贸系通过线上主题班会的形式积极做好学生返校前安全教育，向学生传达好学校疫情防控相关要求和管理办法，传达好学校关于返校的相关申请审批流程。通过严格把控学生假期健康情况，严格审批学生返校申请，确保学生返校前健康和入校程序符合我校规定。

◆3月19日，外语外贸系召开系团总支学生会学生干部会议以及各班级学生干部会议，传达接下来学校的中心工作是做好校园禁烟、劳动课、文明两创、建党百年学习活动和疫苗接种等工作，对禁烟和劳动课工作安排责任区和责任人，落实责任到人制度，对文明两创进行再动员再行动，对建党百年学习行动进行动员，鼓励全体学生干部先报名疫苗接种。

◆3月，各系做好大三学生专升本考试工作。在院系领导的指导下，做好专升本学生提前返校工作，严防严控，保证学生及时做好考前各项工作。3月20日，由各系辅导员带队，保证学生在考试按时到达各考点，顺利参与考试。

◆3月23日，经济管理系学生会于D201举行2020-2021学年第二学期动员大会，经济管理系党支部书记郑璐璐老师对学生会上学期工作表示高度认可，对大一新生给出了实质上的建议，调整了新学期学生会的成员结构，希望学生会成员在新学期能够收获成长和快乐。

◆3月24日，数字传媒系为进一步规范和完善学生宿舍管理，在D301开展新学期宿舍长会议，本次会议由庄伟强老师主持，会议内容主要有三点：一是如何保护好我们的“家；二是：遵守学校公寓管理制度；三是如何增进舍友之间的感情。通过本次会议，宿舍长们深刻认识到宿舍集体的重要性，同时也鼓励了宿舍长们带头营造良好和谐的寝室氛围。

◆ 3月29日开始,为了积极响应学校开展的文明督导和宣传活动,各系组织学生会干部及成员在教学区开展禁烟文明督导的工作,文明督导能够有效的控制学生在公共场所吸烟,维护整洁干净的校园环境。为了保持校园文明成果,各系控烟文明督导每日进行。

◆ 3月,为保障全校师生健康,各系组织学生会干部及成员主动承担医务志愿者工作,积极配合学校做好师生核酸巡检工作。截止3月30日,全校学生核酸检测已达40%。